
GRUNDEJERFORENINGEN 

KORNMARKEN, NIBE 
REFERAT AF BESTYRELSESMØDE 

Dato: 

 27.04.2023 kl. 19.00 – hos Käthe 

Deltagere: 

Martin, Jesper, Karsten, Simon, Käthe 

Referent: 

Käthe 

AGENDA 

1. Valg af referent 

2. Evaluering af – og opsamling fra generalforsamlingen 

• Godt og skidt fra dagen 

• Gennemgang af referat og fordeling af evt. opgaver. 

3. Opfølgning på igangværende projekter 

• Legeplads – det videre arbejde efter generalforsamlingen (KG) 

i. Vi har rimelig vide rammer angående forslag i kataloget. Der blev sagt nej til 

Geder og dyr savkunst. Vi har etableret kontakt med Blomstervænget og vil 

prøve og se om vi kan lave nogle projekter sammen. Vi blev enige om at en 

junglesti ala den der er på Katbakken i Øster Hornum er en god ide, så det 

arbejder vi videre med. (MP) 

ii. Stangtennis Pro eller Kampsport Pro (stangtennispro.dk) 

iii. Vi prøver at søge hos Danske bank igen, det er sidste mulighed da fonden 

lukkes ned i år. (JH) 

• Overtagelse fra Lathi og ”hængepartier” (JH) 

i. Vi havde en rigtig god overtagelsesdag med Lathi og vi har efterfølgende 

sendt referat fra dagen. Vi har d.d. ikke hørt tilbage fra Lathi. Så snart der er 

lagt en tidsplan for de indbyrdes aftaleaktioner med Lathi skriver vi under 

på overtagelsen. 

• Kontakt med Aalborg Forsyning – regnvandsbassinet (JH) 

i. Jesper har rykket endnu en gang for svar. 

4. Ekstraordinær generalforsamling 

• Der indkaldt til ekstraordinær generalforsamling d. 26.08.2023 kl.17.00 

5. Økonomisk status (SF) 

• Der mangler kontingent fra 6 husstande for 2023, der sendes en påmindelse til disse. 

6. Byggevand ved rækkehusene 



• Vi er blevet kontaktet af Artelia A/S vedr. tilkobling for brug af byggevand til 

kloakken, det har vi sagt OK til. 

7. Planlægning af næste møde 

• Onsdag d. 7 juni 2023 kl. 18.00 hos Martin i nr. 14. Martin griller en pølse til os 

8. Eventuelt 

• Punkter fra generalforsamling 

i. Hanne(rækkehusene)Ved rækkehusene er der blevet pålagt fortov i begge 

sidder. JH kontakter Hanne. 

ii. Benjamin(19) har været til møde hos Fjernvarme – Benjamin opfordrer til at 

stemme for sammenlægning og mangler fuldmagter at tage med. 

iii. Jesper(2) eftersøger festudvalg til Gadefesten 

iv. Benjamin(19)Hobrovej – der ønskes vejbump uden ved byskiltet – Vi prøver 

at kontakte kommunen. 

v. Anders(9) der ønskes trafikregulering (bump) på Nøragervej - Vi prøver at 

kontakte kommunen. 

vi. Jesper Have fortæller om henvendelse til Aalborg kommune vedr. manglende 

asfaltering på Nøragervej 

vii. Louise(28) græsslåning på yderside af hæk ønskes. Det blev vendt og fundet 

at grundejer selv står for dette. 

 

• Kammerherre har nu fået mulighed for at klippe brakpudsning i det rekreative 

område og afretning af stier. Vi tager en snak med ham om det samt 

forventningsafstemning omkring generel græsklipning. 

• Næste arbejdsdag 

i. Lave grøft på den østvendte sti (der skal indkøbes græsfrø) 

ii. Grave rende i sumpen i det rekreative område i den nordlige ende. Renden 

fodres herefter med lega sten (lega sten skal indkøbes) 

iii. Etabler bålplads. 

iv. Fastgørelse af borde/bænke sæt og evt. indkøb af endnu et sæt. 

 

 

 

 

 


